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Landoltringe W-N Code: Umfeld-Ring
TG761-1, Bild C4Wdd: Element D: Landoltringé-N, PS-Operatorrgb/cmy0
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Radialgitter (SiemenssterneN-Z Radialgitter (Siemenssterne)N-Z Rasterweite inlpi
TG760-3, Bild C1Wdd: Element A: Radialgittd-W, W-N, N-ZundW-Z; PSOperatorrgh/cmy0 TG761-3, Bild C5Wdd: Element E: Linienraster unter 45° (oder 185)peratorrgh/cmy0

L*/Yyorgesehen 18.0/18.0 37.3/37.3 56.7/56.7 76.1/76.0 95.4/98Amin.) Wi (max.)
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Radialgitter (SiemenssterneN-W
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(absolut)
120
(+8) 240
60
(+4) 120 v
30
(*2) 60
W*=ltiELag, ¢ 15
(relativ) (+1) 30
Wﬁingabe 0,000 0,250 0,500 0,750 1,000 Ng(min.) Wi (max.) 15| 16| 17|18| 19| 20 ‘ 21122|23|24|25|26|27|28|29]| 30
W¥Ausgabe Rasterweite inlpi
TG760-5, Bild C2Wdd: Element B: 5 visuell gleichabstanditié&sraustufent NO + W1, PSOperatorrgb/cmyO TG761-5, Bild C6Wdd: Element F: Linienraster unter 90° (oderfB8)YDperatorrgb/cmy0 E'
L*/Yvorgesehen 18.0/18.0 23.2/23.2 28.3/28.3 33.5/33.5 38.6/38.6 43.8/43.8 49.0/49.0 54.1/54.1 59.3/59.3 64.4/64.4 69.6/69.6 74.8/74.8 79.9/79.9 8198321 99.4/95.4 w
(absolut) <
=
@
Nr. und Q—J
He:;C:de e
W*=IeieLag, ¢ S
(relativ) D
vvlgingabe 0,000 0,067 0,133 0,200 0,267 0,333 0,400 0,467 0,533 0,600 0,667 0,733 0,800 0,867 0,933 1,0 l!
Ausgabe c
TG760-7, Bild C3Wdd: Element C: 16 visuell gleichabstandig&raustufenPSOperatorrgb/cmy0
-: Prufvorlage TG76; ME16(ISO 9241-306), 3(ISO/IEC 1577B)ngabergb/cmyk —> rghyqg t
= Achromatische Prafvorlagd, 3D=1, de=0cmyk* Ausgabe: 3D-Linearisierungmnyk*jqg
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